660 sentinel
VisioKit 7

] v d
Interphone vidéo
filaire
Wired door entry system
Videocitofono elettrico
Video portero con cable
Elektro Video-TuUrsprechanlage
Bedrade videofoon
Intercomunicador video com fios

N

i
| 2 fils
j 100 m max
@0 sentinel |
Gache et
portail

g1 10 mélodies

O Notice d’utilisation et d’installation . Installation and user manual O Manuale d’installazione e uso
clnstrucciones de uso e instalacion elnstallation und Bedienungsanleitung clmstallatie en Gebruiksaanwijzing
. Manual de instrugdes e instalacad V.102024 - IndE



SOMMAIRE

A- Précautions d'utilisation
B- Descriptif
C- Cablage / Installation
D- Utilisation
E- Caractéristiques techniques
F- Assistance technique
G- Garantie
H- Avertissements

A- PRECAUTIONS D’UTILISATION

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les attentivement avant
utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. Choisir un emplacement approprié. S'assurer qu'aucun
élément ne géne a l'insertion des chevilles et des vis dans le mur. Ne pas brancher votre alimentation tant que votre
installation n’est pas terminée et contrdlée. La mise en ceuvre, les connexions électriques et les réglages doivent étre
effectués dans les régles de I'art par une personne qualifiée et spécialisée. Le bloc d’alimentation doit étre installé
dans un lieu sec. Vérifier que ce produit est utilisé uniquement pour I'usage auquel il est destiné. La fonction de ce
visiophone est d'identifier un visiteur, il ne doit pas étre utilisé pour la surveillance de la rue. L'utilisation de cette
installation doit se faire dans le respect de la Loi n°® 78-17 du 6 janvier 1978 relative a I'informatique, aux fichiers et aux
libertés. Il appartient a I'acheteur de se renseigner auprés de la CNIL en cas de questionnement sur les conditions et
les autorisations administratives nécessaires en cas d'usage en dehors d'un cadre strictement personnel. SCS Sentinel
ne pourra étre tenu responsable en cas d'utilisation de ce produit en dehors des lois et réglementations en vigueur.

B- DESCRIPTIF

0 00O NP WW

B1- Contenu du kit / Dimensions

87 mm

215 mm

0 sentinel
VisioKit 7 ﬂ
Interphone vidéo

£ B

120 mm E' 145 mm - E ‘Eg ‘Eg g E
" SO ) (
Moniteur Platine de rue Adaptateur Notice Visserie
B2- Présentation du produit oot s

Déverrouillage

@ <€—;ytomatisme de portail

Décrochez, intercommunication,

navigation +

= < Raccrochez, intercommunication,
. navigation -

<€ Paramétres
B ~¢——Déverrouillage portillon

— Haut parleur

~¢—Micro

| Prise adaptateur
LEDs IR EcranLCD 7"

Microphone
Caméra Visiere
Connecteurs
Haut parleur
Porte étiquette Réglage Détecteur crépusculaire
du volume pour rétro éclairage

orte-étiquette
Bouton d"appel P q

< Vis de fixation —d
antivandale
platine de rue FR (X:o 3



C- CABLAGE / INSTALLATION

C1- Schéma de cablage

100 m maximum - 1 mm?

Moniteur principal

LK

RRRRGE

| 12V DC - 700mA
+

Sans polarité J N~ -

0a50m-0,75 mm?
502100 m - 1mm? »H“«

LK- SWI  sw2

1) -
O
KR >
\®) ©

—

e s

®

__l'

—— o mm

- e e w— ow— o= l
- _' Moniteur additionnel 1 Connexion en mode BUS.
Connexion du moniteur 2
au moniteur 1.

Respectez la polarité
AetB.

) w

®le|®

- o mm =

Moniteur additionnel 2

.

Vous avez la possibilité de connecter le
moniteur directement a votre tableau
électrique via un transformateur « rail DIN »
de 15V DC 0,8A minimum.

Des connaissances électriques étant
nécessaires, nous vous conseillons de faire
dans ce cas appel a un professionnel.

ATTENTION : RESPECTEZ LA POLARITE !

Le fil avec les traits gris doit &tre positionné
surle +.

Le fil avec les écritures doit étre positionné
surle -.
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C2- Installation et raccordement

Moniteur

1450

|50

Platine de rue

1500

(mm)

L'installation sous un porche ou un lieu couvert est recommandée. Eviter que la lentille de la caméra ne soit en
contact direct avec les rayons du soleil.

Centre de } 5
lalentille ------

1390

500

1500

(mm)

Relever délicatement le
cache plastique a l'aide

d'un tournevis
l

silicone transparent sans acide sur le haut
et les cotés de la platine de rue (pas sur le
bas) pour éviter tout risque d'infiltration.
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D- UTILISATION / REGLAGES

D1- Réglages
o (

CON. U
COL. Uy
Volume voix CALL. [}
Volume sonnerie —— INCOME. lill
Choix sonnerie — £

%ou@ * @:}:

Réglage Passage d'un
mode a l'autre

A (

Ud:v:m;ie‘ d?]u;:rrttiw; Raccrocher
(gache)
. ,
D3- Affichage caméra

\
Vous avez acces de chez vous Sivous souhaitez ouvrir le portail ou le portillon, cliquez
alavue de la platine de rue en | d’abord sur I'icone téléphone puis sur I'icdne portail ou
H portillon.

cliquant sur l'icone @
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D4- Fonction intercommunication

Vous avez la possibilité de connecter jusqu’a 3 moniteurs sur la méme platine de rue et de dialoguer entre moniteurs.

o

Moniteur 1

Moniteur 2

P

ROOM CALL.

- \

&

>
Décrocher

Moniteur 1 ou 2

| N

a

@l

<
Raccrocher

E- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Moniteur

Platine de rue

Alimentation

15V DC 0,8A (avec adaptateur)

Ecran

Ecran 7" TFT LCD

Résolution LCD

Matériau

800 x 480 pixels

Fagade en aluminium

Vision nocturne

LED infrarouge

Température de fonctionnement -5° ~50°C
Angle de vue 90°
Indice de protection IP55

Adaptateur électrique

Référence du modele

SH-7000-15-1A

Tension d’entrée 110-240V AC
Fréquence du CA d'entrée 50/60Hz
Tension de sortie 15V DC
Courant de sortie 0.8A
Puissance de sortie 12W
Rendement moyen en mode actif 84.03%
Rendement a faible charge (10%) 7841%
Consommation électrique hors charge 0.084W

FRCO 7



F- ASSISTANCE TECHNIQUE

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec notre assistance technique
au numéro ci-dessous. Notre équipe de techniciens, basée en France, assure un
conseil avisé et personnalisé.

0 892 350 490 Une question ?

(’ ~ ) Horaire du service, voir sur le site internet : www.scs-sentinel.com Pour une réponse personnalisée,
utilisez notre chat en ligne sur notre
site web www.scs-sentinel.com

Nous vous demandons au préalable de relever la référence de votre matériel sur
la notice ou I'emballage de votre produit. Nous vous conseillons également de
brancher votre matériel « en fils volants » sur une table apres avoir démonté les
éléments.

G- GARANTIE

P“T'E SCS Sentinel accorde a ce produit une garantie supérieure a la durée légale, en gage de qualité et de fiabilité.
2z 3 a% Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute la période de garantie.
\ Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d'achat, il vous sera demandé pour faire
jouer la garantie.

H- AVERTISSEMENTS

e Garder une distance minimale (10 cm) autour de |'appareil pour une aération suffisante.
*Ne pas géner I'aération par I'obstruction des ouvertures d'aération par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.
*Ne pas approcher I'appareil de flammes nues, telles que des bougies allumées.
¢ Le fonctionnement normal du produit peut &tre perturbé par une forte interférence électromagnétique.
o Cet équipement est destiné a un usage privé uniquement.
o L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d’eau ou des éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide
tel que des vases ne doit étre placé sur I'appareil.
o Cet appareil ne doit pas étre utilisé sous un climat tropical.
* La prise du réseau d'alimentation doit demeurer aisément accessible. Elle est utilisée comme dispositif de déconnexion.
* Le moniteur et I'adaptateur doivent étre utilisés en intérieur.
o Effectuer tous les branchements entre les éléments avant d"alimenter le kit.
*Ne brancher votre appareil qu'avec I'adaptateur fourni.
o Les éléments étant composés d'électronique, ils sont @ manipuler avec précaution.
*Ne pas boucher le microphone de la platine de rue et du moniteur.
o Lors de l'installation de votre produit, ne laissez pas les emballages a la portée des enfants ou des animaux. lls
représentent une source potentielle de danger.
* Ce produit nest pas un jouet. Il n'a pas été congu pour étre utilisé par des enfants.

X Avant tout entretien, débranchez vos appareils. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants, des substances abrasives ou
@ corrosives. Utiliser un simple chiffon doux pour nettoyer I'écran du moniteur. Ne rien vaporiser sur le produit.

Assurez-vous de la bonne maintenance de votre produit et vérifiez fréequemment l'installation pour déceler tout signe d'usure.
@ N'utilisez-pas I'appareil si une réparation ou un réglage est nécessaire. Faites appel a du personnel qualifié.

Ne jetez pas les appareils hors d'usage avec les ordures ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles
de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a votre disposition
par votre commune ou votre distributeur.

j ADEPOSER A DEPOSER —— Courant continu @ Modéle de classe Il
Cet appareil -~ Courant alternatif Le moniteur est destiné a une
& et ses accessoires o . P .
se recyclent . . utilisation intérieure uniquement
IP 55 L'unité extérieure est protégée contre les 5
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr dBpﬁtS nuisibles de pou33|éres et contre les \).
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil ! jets d'eau de toutes |98 directions é Ia Iance. &
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A- SAFETY INSTRUCTIONS

This manual is an integral part of your product. These instructions are provided for your safety. Read this manual
carefully before installing and keep itin a safe place for future reference. Select a suitable location. Make sure you
can easily insert screws and wallplugs into the wall. Do not connect your electrical appliance until your equipment
is totally installed and controlled. The installation, electric connections and settings must be made using best
practices by a specialized and qualified person. The power supply must be installed in a dry place. Check the
product is only used for its intended purpose. The function of this videophone is to identify a visitor, it must not
be used for street surveillance. The use of this installation must be in compliance with the French law n° 78-17
of January 6, 1978 relating to data processing, files and freedoms. It is up to the buyer to ask the CNIL about the
conditions and administrative authorisations required for use outside a strictly personal context. SCS Sentinel
cannot be held responsible in case of use of this product outside the laws and regulations in force.

B- DESCRIPTION
B1- Content / Dimensions

87 mm

215 mm ©v0sentinel Qﬂl
VisioKit 7
Interphone wffz
145 mm
120 mm E/) m (
- &
Monitor Outdoor station DC adapter Manual Screws
Connection port
B2- Components
( \

Automatic gate

- <& ynlocking

" Answer a call, intercom-
munication, up button

11 <g—— Endacall, intercom-

: munication, down button
<& Settings

[[]  <€——— Gate Unlocking

L .)(— Microphone

Speaker

Screen7”

IR LED DC adapter slot

Microphone
Camera Rainy cover
Connection port
Loudspeaker
Nameplate N
Volume adjust
Call button . -
Anti-vandal fixing Backlit name plate
screws for outdoor ' with automatic
station light sensor
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C- WIRING / INSTALLING
C1- Wiring diagram

Main monitor

1 2 LK+ LK- swi SwW2
b [lelals [@lplelalelel
l Y Polarity J L ,12vDC - 700mA
1 free =
: 0 to 50 m - 0,75 mm?
1 50 to 100 m - T mm?
o 1
3 1
£ I |
. 4
£ 1 2 A B
] 1
H ® @15
s >
£ V[T o
E HI®I®[@]® -
o 1 N |
2 | W -_ .-
P ——
- _' Monitor 1 BUS connection. Monitor
] 2 connected to monitor 1.
1 7 2 Y 5 Respect polarity A and B.
H [elelele
1 'S
e —

Monitor 2

You can directly connect the monitor to your

electrical panel via a 15V DC 0,8A (minimum)

«rail DIN» transformer. Electrical knowledges

are necessary, in this case. Please contact a
I professional.

BE CAREFUL : RESPECT THE POLARITY !
The wire with the gray strokes should be
positioned on the +.

The wire with the writes must be positioned
onthe -.

-
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C2- Installing

Indoor monitor

1450
1500

| 500 (mm)

Outdoor station
Installation in a porch or covered area is recommended. Avoid the camera lens coming into direct contact with the

sun’s rays. Lift the plastic cover up
with a flat screwdriver
carefully

Center of } 5
lense  -m---

1390
1500

After installing and test, place a transparent
acid free silicone seal at the top and on the
sides of the door station (not at the bottom)
to avoid any risk of infiltration.
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D- USING

D1- Settings
(1 (2

-
Brightness —— -
Contrast —s CON. U

Colour —3 — COL. iy

Voice volume —— ALl

Melody volume control ——] INCOME. il

Set the ring melody —} RING.
|

Setting Switch from a setting
item to another

D2- Call from the outdoor station

o B

Automatic "
gate opening csot:tl?eol End a call
control

D3- Camera display

@ ’
]
\
zi(:xzn;?;gzs t;lntr;edigg;statlon If you want to open the strike or the gate, first click on the
Y g @ | phone icon and then on the strike or gate icon.
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D4- Intercom function

You can connect up to 3 monitors to the same outdoor station and talk to another monitor.

o Monitor 1

~

ROOM CALL.

Monitor 2

&

>
Answer a call

Monitor 1 or 2

| ¥

a

@l

<
End a call

E- TECHNICAL FEATURES

Indoor monitor

Power supply

15V DC 0,8A (with adapter)

Screen

7inch digital TFT LCD

LCD resolution

Outdoor station

800 x 480 pixels

Material Aluminium front

Lighting LED for night vision

Operation temperature -5~50°C

Angle view 90°

Protection rating IP55
Adapter 4l identifier SH-7000-15-1A

Input voltage 110-240V AC

Input AC frequency 50/60Hz

Output voltage 15V DC

Output current 0.8A

Output power 12W

Average active efficiency 84.03%

Efficiency at low load (10%) 1841%

No-load power consumption 0.084W

ENCCO 13



F - TECHNICAL ASSISTANCE

Any question ?

For an individual answer, use our online chat on our
website www.scs-sentinel.com

G- WARRANTY

The invoice will be required as proof of purchase date. Please keep it during the warranty period.
Carefully keep the barcode and the proof of purchase, that will be necessary to claim warranty.

H- WARNINGS

* Maintain a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient ventilation.

* Be sure that the device is not blocked by paper, tablecloth, curtain or other items that would impede airflow.

* Keep matches, candles and flames away from the device.

* Product functionality can be influenced by a strong electromagnetic interference.

» This equipment is intended for private consumer use only.

* The appliance should not be exposed to dripping or splashing water; no objects filled with liquids, such as vases,
should be placed near the appliance.

* Do not use in a tropical climate.

* The mains plug is used as disconnect device and shall remain readily operable during intended use.

* The monitor and the adapter must only be used indoors.

» Connect all the parts before switching on the power.

* Only connect your appliance using the provided adapter.

» Do not cause any impact on the elements as their electronics are fragile.

* Do not block the microphone.

* When installing the product, keep the packaging out of reach of children and animals. It is a source of potential danger.

 This appliance is not a toy. It is not designed to be used by children.

Disconnect the appliance from the main power supply before service. Do not clean the product with solvent,
t@ abrasive or corrosive substances. Only use a soft cloth. Do not spray anything on the appliance.

S Make sure that your appliance is properly maintained and regularly checked in order to detect any sign of wear.
Do not use it if a repair or adjustment is needed. Always call on qualified personnel.

Don't throw out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they are
likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back these products or use the
selective collect of garbage proposed by your city.

—— Direct current
-~ Alternating current

@ Model class Il

ﬁ The monitor is for indoor use only -
IP 55: The outdoor unitis protected against harmful dust deposits and water jets from all direction. C E @
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Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

@0 sentinel

110, rue Pierre-Gilles de Gennes
49300 Cholet - France





